



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
Ž U P A N  
KLASA: 500-01/23-01/34  
URBROJ: 2176-02-23-2  
Sisak, 23. ožujka 2023.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA  
n/r predsjednika Županijske skupštine  
gosp. MATO FOFIĆ

Na temelju članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20-pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21), župan Sisačko-moslavačke županije 23. ožujka 2023. godine utvrdio je Prijedlog Odluke o oslobađanju obveze plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora u Sisku, Ulica braće Kavurića 10D i 10E.

Župan Sisačko-moslavačke županije predlaže Županijskoj skupštini Sisačko-moslavačke županije da razmotri Prijedlog Odluke i donese Odluku o oslobađanju obveze plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora u Sisku, Ulica braće Kavurića 10D i 10E.

Za izvjestitelja na Županijskoj skupštini određuje se Alenka Ljubešić, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje.



ŽUPAN

Ivan Čeljak, mag. iur., v.r.

Na temelju članka 264. stavka 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/18, 125/19, 147/20 i 119/22), članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21) i Odluke o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom („Narodne novine“, broj 1/21) Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na \_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2023. godine, donijela je

## O D L U K U

### o oslobađanju obveze plaćanja zakupnine za korištenje poslovnih prostora u Sisku, Ulica braće Kavurića 10D i 10E

#### I.

Utvrđuje se:

- da su ambulante (timovi) koje su nakon potresa od 28. i 29. prosinca 2020. godine preseljene u kontejnere, temeljem *Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofe* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 9/21), oslobođene od plaćanja zakupnine koja je utvrđena temeljem *Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 21/19), i to od dana stupanja na snagu *Odluke o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom* („Narodne novine“, broj 1/21) sve do prestanka obavljanja djelatnosti u istima.
- da su ambulante (timovi) iz stavka 1. ove točke izmještene iz kontejnera te su temeljem Ugovora o privremenom korištenju dijela poslovnih prostora u Sisku, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 koristili objekt na lokaciji Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 u Sisku bez naknade i privremeno,
- po započinjanju radova na cjelovitoj obnovi objekta iz stavke 2. ove točke, ambulante (timovi) iz stavka 1. ove točke izmještene su u prostore Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije na lokaciji Caprag, Ulica braće Kavurića 10D i 10E, Sisak.

#### II.

Ovom se Odlukom, zbog nužnosti smještaja dodatnih ambulanti (timova) u postojeće prostore, oslobađaju obveze plaćanja zakupnine ambulante (timovi) iz točke I. ove Odluke kao korisnici poslovnih prostora na adresi Ulica braće Kavurić 10D i 10E, Sisak, kč.br. 1824/2 i 1824/3 k.o. Sisak Novi, u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije, kojom upravlja Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije, počevši od 16. siječnja 2023. godine pa do povratka ambulanti (timova) u prostor u kojemu su obavljali djelatnost prije potresa odnosno do odlaska u neki drugi prostor (zakup ili vlastiti) kao končani prostor obavljanja djelatnosti.

Na temelju kriterija utvrđenih aktima Doma zdravlja ambulante (timovi) će plaćati režijske troškove.

#### III.

Ovom Odlukom, zbog otežanih uvjeta rada oslobađaju se obveze plaćanja zakupnine i sve ostale ambulante (timovi) kao korisnici poslovnih prostora na adresi Ulica braće Kavurić 10D i 10E, Sisak, kč.br. 1824/2 i 1824/3 k.o. Sisak Novi, u vlasništvu Sisačko-moslavačke županije, a

kojom upravlja Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije. Ambulante (timovi) će plaćati režijske troškove, a na temelju kriterija utvrđenih aktima Doma zdravlja.

Na temelju kriterija utvrđenih aktima Doma zdravlja ambulante (timovi) nastavit će plaćati režijske troškove.

#### IV.

Zadužuje se Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije za poduzimanje potrebnih radnji za oslobodenje od obveze plaćanja zakupnine zakupnika poslovnih prostora kojima upravlja Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije sukladno točkama II. i III. ove Odluke.

#### V.

Sva prava i obveze između ambulanti (timova) kao korisnika poslovnih prostora na adresi Sisak, B. Kavurić 10D i 10E i Doma zdravlja SMŽ regulirat će se Ugovorom za ambulante (timove) iz točke II. ove Odluke odnosno dodatkom Ugovora za ambulante (timove) iz točke III. ove Odluke.

#### VI.

Ambulante (timovi) koje su, s obzirom na nastalo stanje nakon potresa, preseljene na druge lokacije poslovnih prostora u vlasništvu Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije odnosno s kojima Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije raspolaže na temelju valjanog dokaza o pravu raspolaganja prostorom, nastavljaju plaćati zakupninu za prostor u koji su preseljene sukladno kriterijima utvrđenim u *Odluci o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 21/2019), a u skladu sa površinom prostora, koeficijentom lokacije te koeficijentom namjene prostora u koji su preseljene.

#### VII.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofe („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 9/21).

#### VIII.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u «Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije.

KLASA:

URBROJ:

Sisak,

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

PREDSJEDNIK  
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE

Mato Fofić

**OBRAZLOŽENJE**  
**uz Prijedlog Odluke**  
**o oslobađanju obveze plaćanja zakupnine**  
**za korištenje poslovnih prostora u Sisku, Ulica braće Kavurića 10D i 10E**

## I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE

Pravni temelj za donošenje ove odluke je 264. stavak 3. Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Narodne novine“, broj 100/2018, 125/19, 147/20 i 119/22), članak 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20-pročišćeni tekst, 5/20 i 9/21), Odluka o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom („Narodne novine“, broj: 1/21), a u svezi sa *Odlukom o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 21/19), a nastavno na *Odluku o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofe* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 9/21).

## II. OBRAZLOŽENJE

U članku 11. Zakona o zdravstvenoj zaštiti stoji da jedinica područne (regionalne) samouprave ostvaruje svoja prava, obveze, zadaće i ciljeve na području zdravstvene zaštite tako da, između ostalog: osigurava popunjavanje Mreže javne zdravstvene službe u suradnji s jedinicama lokalne samouprave na svom području, organizira rad ustanova čiji je osnivač i koordinira i organizira rad svih pravnih i fizičkih osoba koje na području jedinica područne (regionalne) samouprave obavljaju zdravstvenu djelatnost.

Člankom 28. istog Zakona utvrđeno je da je zdravstvena djelatnost - djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku koja se obavlja kao javna služba i koju po stručno-medicinskoj doktrini i uz uporabu medicinske tehnologije obavljaju zdravstveni radnici pri pružanju zdravstvene zaštite, pod uvjetima i na način propisan ovim Zakonom.

Člankom 264. stavkom 3. utvrđeno da se iznos zakupnine određuje sukladno odluci predstavničkog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave o kriterijima za određivanje zakupnine za poslovni prostor.

Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na svojoj 15. sjednici održanoj dana 9. listopada 2019. godine donijela je *Odluku o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 21/2019), kojom su utvrđeni kriteriji za određivanje zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu tadašnjih triju domova zdravlja čiji je osnivač Sisačko-moslavačka županija (Dom zdravlja Sisak, Dom zdravlja Kutina i Dom zdravlja Petrinja), odnosno prostora s kojima isti raspolažu temeljem valjanog dokaza o pravu raspolaganja prostorom.

Uslijed potresa koji su se dogodili 28. i 29. prosinca 2020. godine, a pogodili su područje Sisačko-moslavačke županije, Vlada Republike Hrvatske donijela je dana 04. siječnja 2021. godine donijela *Odluku o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresu* („Narodne novine“, broj 1/21).

Nakon pregleda od strane ovlaštenih tijela utvrđeno je da su neke zgrade i izdvojene ambulante (poslovni prostori) doma zdravlja oštećeni te nisu u funkciji za daljnje obavljanje zdravstvene djelatnosti. Obzirom na navedeno stanje, dio ambulanti (timova) preseljeni su u kontejnere tadašnjih domova zdravlja, a neke su preseljene u druge poslovne prostore domova zdravlja ili Osnivača, tj. kojima su isti raspolagali na temelju valjanog dokaza o pravu raspolaganja prostorom.

Slijedom navedenoga Županijska skupština na svojoj 23. sjednici koja je održana 25. veljače 2021. godine donijela je *Odluku o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofe*, u kojoj stoji da se ambulante (timovi) koji su preseljeni u kontejnere tadašnjih domova zdravlja oslobađaju od plaćanja zakupnine s obzirom da više ne koriste prostore za koje su do tada plaćali zakupninu prema kriterijima utvrđenim *Odlukom o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj 21/2019).

S obzirom da su timovi koji su bili smješteni u kontejnere u Sisku, temeljem Ugovora o privremenom korištenju dijela poslovnih prostora u Sisku, Ulica Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 izmješteni u objekt na lokaciji Ivana Kukuljevića Sakcinskog 26 u Sisku i to bez naknade i privremeno, a potom, po započinjanju radova na obnovi navedenog objekta, izmješteni su u prostore Doma zdravlja Sisačko-moslavačke županije na lokaciji Caprag, Ulica braće Kavurića 10D i 10E, Sisak predlaže se da ih se i nadalje oslobodi od plaćanja zakupa, obzirom da rade u otežanim uvjetima, na drugim lokacijama od onih na kojima su obavljali djelatnost prije potresa, a sve u cilju poštovanja načela dostupnosti i kontinuiranosti zdravstvene zaštite za stanovništvo područja pogođenog potresom i to od dana preseljenja odnosno od 16. siječnja 2023. godine.

Također, s istim ciljem predlaže se da se i postojeći timovi na lokaciji Caprag, Ulica braće Kavurića 10D i 10E, Sisak oslobode obveze plaćanja zakupa i to od dana stupanja na snagu ove Odluke. Na temelju kriterija utvrđenih aktima Doma zdravlja ambulante (timovi) će plaćati režijske troškove.

Predlaže se da gore navedeni timovi budu oslobođeni plaćanja sve do povratka timova u prostor u kojemu su obavljali djelatnost prije potresa (tj. do završetka obnove istoga) ili eventualno do odlaska u neki drugi prostor (zakup ili vlastiti), a kao končani prostor obavljanja djelatnosti.

Za poduzimanje potrebnih radnji za oslobođenje od obveze plaćanja zakupnine zakupnika poslovnih prostora kojima upravlja Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije i sklapanje ugovora i dodataka ugovoru, sukladno točki II. i III. predložene Odluke, zadužuje se Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije.

Prilog:

- 1.) Odluka o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofe („Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije“, broj: 9/21).

## 9.

Na temelju članka 41. Zakona o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije (»Narodne novine«, broj 102/20 i 10/21), Odluke o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom (»Narodne novine«, broj 1/21) i članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst i 5/20), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na 23. sjednici održanoj 25. veljače 2021. godine, donijela je

## O D L U K U

o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice »Dr. Ivo Pedišić« Sisak

## I.

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice »Dr. Ivo Pedišić« - Sisak, Ulica J. J. Strossmayera 59, Sisak, URBROJ: 2176-125-01-1695-2/21, koju je Upravno vijeće Opće bolnice »Dr. Ivo Pedišić« Sisak donijelo na svojoj 21. sjednici, održanoj dana 15. veljače 2021. godine, kojom se pokreće postupak obnove odnosno uklanjanja zgrada Opće bolnice »Dr. Ivo Pedišić« Sisak oštećenih potresom koji su se dogodili 28. i 29. prosinca 2020. godine.

## II.

Postupak obnove odnosno uklanjanja zgrada iz točke I. ove Odluke će se provesti za zgrade koje su temeljem brzog statističkog pregleda označene kao neuporabljive (crvena oznaka) i kao privremeno neuporabljive (žuta oznaka).

## III.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u »Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije«.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 500-01/21-04/05  
URBROJ: 2176/01-01-21-7  
Sisak, 25. veljače 2021.

Predsjednica Županijske skupštine  
**Ivanka Rokсандić, prof., v.r.**

## 10.

Na temelju članka 11. i 28. i stavka 3. članka 106., a u svozi s člancima 261, 264. i 268. Zakona o zdravstvenoj zaštiti (»Narodne novine«, broj 100/18, 125/19 i 147/20), članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst i 5/20) i Odluke o proglašenju katastrofe na

području pogođenom potresom (»Narodne novine«, broj 1/21), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na 23. sjednici održanoj 25. veljače 2021. godine, donijela je

## O D L U K U

o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora za preseljene ambulante (timove) domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije uslijed proglašenja katastrofo

## I.

Ovom se Odlukom, a nastavno na stanje nastalo nakon potresa koji su se dogodili 28. i 29. prosinca 2020. godine utvrđuju kriteriji za određivanje zakupnine poslovnih prostora u vlasništvu triju domova zdravlja čiji je osnivač Sisačko-moslavačka županija (Dom zdravlja Sisak, Dom zdravlja Kutina i Dom zdravlja Petrinja), odnosno prostora s kojima isti raspolažu temeljem valjanog dokaza o pravu raspolaganja prostorom, za preseljene ambulante (timove) u druge odgovarajuće poslovne prostore.

## II.

Uslijed potresa koji su se dogodili 28. i 29. prosinca 2020. godine, a nakon pregleda ovlaštenih osoba utvrđeno je da su neke zgrade i izdvojene ambulante (poslovni prostori) domova zdravlja oštećene te nisu u funkciji za daljnje obavljanje zdravstvene djelatnosti.

## III.

**Ambulante (timovi) koje su obzirom na nastalo stanje nakon navedenih potresa preseljene u kontejnere domova zdravlja oslobađaju se od plaćanja zakupnine utvrđene temeljem Odluke o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 21/19), od dana stupanja na snagu Odluke o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom pa sve do prestanka obavljanja djelatnosti u istima.**

Ambulante iz stavka 1. ove točke dužne su plaćati režijske troškove, a što će se utvrditi ugovorom ili dodatkom ugovoru sa domom zdravlja na temelju kriterija utvrđenih Odlukom Upravnog vijeća doma zdravlja.

## IV.

Ambulante (timovi) koje su obzirom na nastalo stanje nakon potresa, preseljene na druge lokacije poslovnih prostora domova zdravlja nastavljaju plaćati zakupninu **za prostor u koji su preseljene** sukladno kriterijima utvrđenim u *Odluci o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 21/19), a u skladu sa površinom prostora, koeficijentom lokacije te koeficijentom namjene prostora u koji su preseljene.

Osim gore navedenih troškova zakupnine, zakupac plaća i režijske troškove, a što će se utvrditi ugovorom ili dodatkom ugovoru sa domom zdravlja, a na

temelju kriterija utvrđenih Odlukom Upravnog vijeća doma zdravlja.

## V.

Ugovore, odnosno dodatke ugovorima iz točke III. i IV. ove Odluke, po provedenom postupku utvrđenom ovom Odlukom i *Odlukom o kriterijima za određivanje zakupnine poslovnih prostora domova zdravlja Sisačko-moslavačke županije* (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 21/19), te temeljem Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora, važećih akata Sisačko-moslavačke županije i domova zdravlja kojima se uređuje pitanje davanja u zakup poslovnih prostora, sklapaju zakupac i ravnatelj doma zdravlja.

## VI.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u »Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije«.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 500-01/21-04/04  
URBROJ: 2176/01-01-21-7  
Sisak, 25. veljače 2021.

Predsjednica Županijske skupštine  
**Ivanka Roksandić, prof., v.r.**

## 11.

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (»Narodne novine«, 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), a u svezi sa člankom 27. Zakona o ustanovama (»Narodne novine«, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19) i članka 28. Statuta Sisačko-moslavačke županije (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst i 5/20), a u svezi sa Odlukom o proglašenju katastrofe na području pogođenom potresom (»Narodne novine«, broj 1/21), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na 23. sjednici održanoj 25. veljače 2021. godine, donijela je

## O D L U K U

o obavljanju djelatnosti na privremenoj adresi  
u Popovači, Ravnik 2

## I.

Dom za psihički bolesne odrasle osobe Petrinja (u daljnjem tekstu: Dom), Vlatka Mačeka 28, Petrinja, obavlja svoju djelatnost na privremenoj adresi u Popovači, Ravnik 2.

## II.

Dom će svoju djelatnost na privremenoj adresi u Popovači, Ravnik 2, obavljati do osiguranja uvjeta za povratak na adresu Vlatka Mačeka 28, Petrinja.

## III.

Ovlašćuje se ravnateljica Doma za poduzimanje svih potrebnih radnji za provedbu ove Odluke.

## IV.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u »Službenom glasniku Sisačko-moslavačke županije«.

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

KLASA: 500-01/21-04/03  
URBROJ: 2176/01-01-21-5  
Sisak, 25. veljače 2021.

Predsjednica Županijske skupštine  
**Ivanka Roksandić, prof., v.r.**

## 12.

Na temelju članka 141. i članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (»Narodne novine«, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19 i 64/20), točke V. Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2021. godini (»Narodne novine«, broj 148/20) i članka 44. Statuta Sisačko-moslavačke županije (»Službeni glasnik Sisačko-moslavačke županije«, broj 11/09, 5/10, 2/11, 3/13, 5/18, 3/20 - pročišćeni tekst i 5/20), Županijska skupština Sisačko-moslavačke županije na 23. sjednici održanoj 25. veljače 2021. godine, donijela je

## O D L U K U

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u Sisačko-moslavačkoj županiji u 2021. godini

## I. OPĆE ODREDBE

## Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuju se kriteriji, mjerila i način financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u 2021. godini za osnovne škole kojima je Sisačko-moslavačka županija osnivač, odnosno čije je financiranje dijelom preneseno na Sisačko-moslavačku županiju.

## Članak 2.

U skladu s Odlukom o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2021. godini (»Narodne novine«, broj 148/20) u Proračunu Sisačko-moslavačke županije za 2021. godinu u ukupnom iznosu **30.970.755,00** kuna osiguravaju se sredstva nužna za realizaciju nastavnog